

ИЛЬХАМ АЛИЕВ: "МЫ ВОЗЛАГАЕМ НА ФРАНЦИЮ БОЛЬШИЕ НАДЕЖДЫ"

Президент Азербайджана Ильхам Алиев направил письмо президенту Франции Эммануэлю Макрону. Как сообщает АПА, в поздравительном письме говорится:

"Уважаемый господин президент. Искренне поздравляю Вас и Ваш народ лично от своего имени и от имени азербайджанского народа с национальным праздником Франции. Отношения между Азербайджаном и Францией имеют богатые традиции. Мы придаем большое значение укреплению наших дружественных отношений, устойчивому и всестороннему развитию нашего сотрудничества. Наши политические, экономические и культурные связи характеризуются динамичным развитием. Наше сотрудничество во всех областях, представляющих взаимный интерес, вызывает удовлетворение.

В то же время мы возлагаем большие надежды на усилия Франции как сопредседателя Минской группы ОБСЕ и лично Ваши усилия в вопросе урегулирования нагорно-карабахского конфликта. Мы с нетерпением ждем мирного, справедливого урегулирования конфликта в соответствии с нормами международного права в рамках территориальной целостности нашей страны. В этот знаменательный день желаю Вам крепкого здоровья и успехов, а дружественному народу Франции - благополучия и процветания".

ИРАНСКИЙ МИНИСТР ЗДРАВООХРАНЕНИЯ НА ПРИЕМЕ У ИЛЬХАМА АЛИЕВА

Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев принял делегацию во главе с министром здравоохранения, лечения и медицинского образования Исламской Республики Иран Хасаном Гази-заде Хашеми.

Как сообщает АПА, информацию об этом распустила пресс-служба президента Азербайджана.

ПОГИБШИЕ В ГЯНДЖЕ ОФИЦЕРЫ ПОЛИЦИИ ПОСМЕРТНО НАГРАЖДЕНЫ ОРДЕНОМ

Президент Азербайджана Ильхам Алиев подписал распоряжение о награждении сотрудников МВД орденом "Флаг Азербайджана". Как сообщает АПА, героически погибшие в ходе предотвращения беспорядков в Гяндже 10 июля 2018 года следующие сотрудники Министерства внутренних дел Азербайджанской Республики награждены орденом "Флаг Азербайджана":

Самед Юнис оглу Аббасов - полковник-лейтенант полиции (посмертно).

Ильгар Мамед оглу Балакишиев - полковник полиции (посмертно).

КАКИЕ СИЛЫ СТОЯТ ЗА ГЯНДЖИНСКИМИ СОБЫТИЯМИ?

Еще один факт подтвердил, что события в Гяндже управлялись из-за рубежа. В совместной информации Генпрокуратуры, МВД и СГБ говорится, что все участники кровавого преступления 10 июля в Гяндже выявлены, арестованы 11 человек. Рашад Бейюкчишиев же ликвидирован. В ходе следственно-розыскного мероприятия было установлено, что за день до событий Рашад Бейюкчишиев отправил всех членов семьи и близких в Грузию. Кроме того, подозреваемый в совершении преступления Бахрам Алиев 9 июля приехал из России в Гянджу. Эти факты подтверждают, что преступление было заранее спланированной акцией, которая непосредственно управлялась из-за рубежа.

Имеющиеся на руках факты дают основание говорить, что некоторые участники преступления были тесно связаны с религиозно-экстремистской организацией, сотрудничающей со спецорганами Армении.

И.АЛИЕВ: Эти преступления не останутся без ответа

"Преступления в Гяндже, совершенные 3 и 10 июля, являются преступлениями против государственности". Как сообщает АПА, об этом на заседании с участием руководителей правоохранительных органов сказал президент Азербайджана Ильхам Алиев.

Глава государства напомнил, что два сотрудника полиции погибли, глава исполнительной власти Гянджи был ранен: "Эта группа преступников намеревалась нарушить стабильность в Азербайджане. Эти кровавые теракты были совершены с целью запугать общество. Эти теракты были совершены под прикрытием религиозных лозунгов, что само по себе является самым большим преступлением против Ислама. Ислам - религия мира и милосердия. Азербайджан одна из стран, больше всех пропагандирующая исламскую культуру в мире. Прошлый год в Азербайджане был объявлен годом исламской солидарности".

Президент отметил, что в Азербайджане за государственный счет восстанавливаются исторические, религиозные памятники. По его словам, эти преступники не мусульмане: "Эти преступления не останутся без ответа. Пре-



ступники и те, кто стоят за ними, не смогут добиться своих коварных целей. Весь азербайджанский народ однозначно осудил это кровавое преступление, и выразил ненависть к его организаторам. В свою очередь, азербайджанское государство также достойно выполняет свои обязанности. Преступная группа обезврежена. Все участники этого преступления будут привлечены к ответственности. Такая задача поставлена перед правоохранительными органами".

"За годы независимости было совершено несколько подобных преступлений, которые не достигли своей цели. Поскольку в Азербайджане имеется единство народа

и власти", сказал также Ильхам Алиев.

Глава государства подчеркнул, что на единство власти и народа никакие силы, ни зарубежные, ни внутренние повлиять не смогут: "Современная история Азербайджана доказывает это. Кто действует в отношении нас с грязными намерениями, он сам становится их жертвой. В Азербайджане на самом высоком уровне обеспечена безопасность. Азербайджанский народ живет и создает в атмосфере мира и благополучия. Сегодня Азербайджан - стремительно развивающееся современное государство. Азербайджан быстро развивается в сферах экономического, военного строительства, спорта и других областях. В последние 15 лет не было ни одной страны, развивающейся так быстро, как Азербайджан. Естественно, ревностно воспринимающие наши успехи, старающиеся повлиять на нас силы используют разные методы. Против нас проводятся лживые, клеветнические кампании. Азербайджанский народ не верит в эту ложь, верит своему руководству. Проведенные в этом году президентские выборы стали наглядным доказательством этого".

ОБЕЗВРЕЖЕН УБИЙЦА ОФИЦЕРА ГЯНДЖИНСКОЙ ПОЛИЦИИ

Обезврежен Бейюкчишиев Рашад Мамедали оглу, который находился в розыске за убийство офицера полиции высокого ранга в Гяндже.

Согласно полученной АПА информации, Р.Бейюкчишиев был обезврежен этой ночью на территории Шемкирского района в результате оперативных мер, предпринятых сотрудниками правоохранительных органов.

Он оказал им вооруженное сопротивление, в результате чего был убит.

В совместной информации, распространенной Генпрокуратурой, МВД и СГБ, было отмечено, что Бейюкчишиев Рашад Мамедали оглу, 1988 г.р. ранее имел судимость за умышленное убийство и разбой.

Р.Бейюкчишиев отбывал срок за убийство родной матери. Преступление было со-

вершено в 2007 году.

После выхода на свободу он отправился в Россию. Но и там спустя 9 месяцев он был заключен под арест за разбой. Согласно ст.161.2 (разбой) УК РФ 14.07.2015 г. его приговорили к 1 году и 6 месяцам.

Другой человек, убивший офицера полиции в Гяндже - Гасымов Фаррух Хагани оглу - был сдан полиции несколько дней назад.

ПОСОЛ ТУРЦИИ: В АЗЕРБАЙДЖАНЕ УНИЧТОЖЕНЫ ОСНОВЫ ФЕТО

"15 июля 2016 года Турция пережила один из самых тяжелых дней. В тот день совершили попытку государственного переворота и получили ответ. Народ вместе поборолся против террористов, вышел на улицы. Это героизм".

Как сообщает Report, об этом на пресс-конференции по случаю второй годовщины попытки госпереворота в Турции заявил посол этой страны в Азербайджане Эркин Озрал.

Дипломат напомнил, что в тот день Турция потеряла 250 человек: "Это события стали уроком. Мы стараемся, чтобы они больше не повторялись. Террористическая организация Фетхуллаха Гюлена пыталась взять власть в свои руки. Но они не добились этого. Их попытки не могли остаться безот-

ветными".

Э.Озрал сказал, что в Турции за это событие пожизненно осужден 661 человек: "Следствие ведется по 101 делу. Принятие таких шагов в правовом государстве нормально. Никто не может бросить на это тень. Кроме того, 180 тыс. человек были уволены с госслужбы".

Посол подчеркнул, что эта террористическая организация предприняла все далекие от морали шаги: "В Турции ведется очень серьезная борьба с терроризмом. В Турции нечто подобное не может произойти вновь. Борьбу с ФЕТО мы ведем и в зарубежных странах. В связи с этим в 30 странах закрыты их учебные заведения".

Он сказал, что в этом вопросе Азербайджан поддержал Турцию: "В связи с этим выражаю благодарность президен-

ту Азербайджана и руководителям госструктур. Совместными шагами в Азербайджане были уничтожены основы ФЕТО".

"Турция и Азербайджан - две страны, одна нация. Мы должны избавиться от стремящихся вбить клин между нами", - заявил также Эркин Озрал.

Он отметил, что для изблечения этих сил предпринимаются совместные шаги. Дипломат также выразил отношение к гянджинским событиям: "Турция выступает против сил, противоборствующих Азербайджану. Мы поддерживаем все шаги, предпринимаемые Азербайджаном в этом направлении. Так будет и впредь. Мы верим, что виновники получат по заслугам, со своей стороны мы сделаем все необходимое для этого".